

Благодарность

От всей души хотим выразить свою искреннюю признательность и огромную благодарность всему коллективу ПАО «ТрансКонтейнер» за помощь в приобретении инсулиновой помпы и расходных материалов к ней, для моего ребёнка Родомакина Алексея, страдающего сахарным диабетом первого типа. Спасибо за Вашу поддержку и неоценимую помощь, внимание и чуткое отношение!

Установка инсулиновой помпы облегчит течение заболевания, улучшит эмоциональное состояние ребенка, позволит ему вести обычную жизнь подростка.

От всего сердца желаем всему Вашему коллективу и Вашим близким крепкого здоровья, долголетия, счастья, успехов, процветания и всех благ! Низкий Вам поклон!

С наступающим Новым годом!

С уважением и благодарностью,
семья Родомакиных.